
Sittab AB Page 1(3) www.sittab.com 
Industrivägen 10  info@sittab.com 
SE-781 60 Gustafs  +46 243 24 42 50 

Användarmanual 
Revision B 

 
Produkt: Artikelnummer: Datum:  
2-vägs plandämpare 14020301/03/05/07/09/21/28/39 2022-05-25 

 

3. Vred för: 

Dämparlås PÅ/AV 

Vreden till dämparlåset levereras löst 

i en påse av transporttekniska skäl 

  

14020301/03/05/07/09/21/28/39 – Produktbeskrivning 

 

 

 

 

 

 

  

2. Justeringsratt för: 

Dämparnivåer. Dämparkit 

1. Ställbar dämpare 

Slaglängd +/- 40mm 

http://www.sittab.com/
mailto:info@sittab.com


Sittab AB Page 2(3) www.sittab.com 
Industrivägen 10  info@sittab.com 
SE-781 60 Gustafs  +46 243 24 42 50 

Användarmanual 
Revision B 

 
Produkt: Artikelnummer: Datum:  
2-vägs plandämpare 14020301/03/05/07/09/21/28/39 2022-05-25 

 

 

Installation 

 

 

 

 

 

  

1. Ta bort de två skruvarna som håller 

dämparlåset. 

 

3. Montera fast Plandämparen med 

skruvar i de FYRA försänkta hålen. 

5. Montera stol/glidskenor på mittplåten 

via de gängade hålen (M8x4). Skruvarna får 

INTE sticka ut under mittplåten. Om stolen 

är helt plan undertill kan distanser behövas 

för att nå upp till överplåten. Kontrollera 

att stolen inte slår i överplåten. 

 

 

6. Kontrollera att stolen kan röra sig +/- 

40mm utan att slå I övrig interiör. Ställ in 

önskad dämpning på justeringsratten. 

2. Skjut mittplåten fram och tillbaka för att 

komma åt de FYRA monteringshålen. 

Mittplåten är markerad i nedre bilden. 

4. Sätt tillbaka och dra åt skruvarna som du 

tog bort i STEG 1 med åtdragningsmoment 

33 Nm. 

http://www.sittab.com/
mailto:info@sittab.com


Sittab AB Page 3(3) www.sittab.com 
Industrivägen 10  info@sittab.com 
SE-781 60 Gustafs  +46 243 24 42 50 

Användarmanual 
Revision B 

 
Produkt: Artikelnummer: Datum:  
2-vägs plandämpare 14020301/03/05/07/09/21/28/39 2022-05-25 

 

 

Dämparinställning 

Dämpningen kan ställas in i 6 nivåer efter användarens tycke. För att öka styvheten, vrid justeringsratten 

medurs. För att minska styvheten, vrid ratten moturs.  

Underhåll 

2-vägs plandämparen är en underhållsfri produkt. 

Reservdelskit  

De ingående kitten ska endast ersättas när de inte längre fungerar som tänkt. Reservdelskitten är listade 

nedan: 

 

 

   

1. Dämparkit 1, 801108   

 

   

2. Vred M8x20 Kit, 801335  3. Vingskruv M8x20 Kit, 803503 

 Titel Artikelnummer 
   

1. Dämparkit 1 801108 
2. Vred M8x20 Kit 801335 
3. Vingskruv M8x20 Kit 803503 
 
 

  

http://www.sittab.com/
mailto:info@sittab.com

